

## 请放心

## 上新浪打开郑州晚报官方微博 年上的30名乘客 车冒烟时就已下车

下车后,车烧了起来



一次聚

会,王先生对

饭桌上漂亮的

欢欢(化名)一

见钟情,当晚

相约小路边,

哪知被人打晕

抢了"苹果"手

机。破案后,

王先生惊讶不

已,当初约会

的欢欢,竟是

记者 冉小平

抢劫案合谋。

扫描二维码 看新闻视频

□首席记者 徐富盈 记者 周炜卿 通讯员 耿国锋 文/图

昨天9点06分,新密消防大队接到报警称, ·辆从郑州开往登封的中巴车行驶到郑少高速 18公里处突起大火。

中巴车上有30名乘客、一名司机与一名导 游,他们是去登封旅游的。

新密消防大队官兵立即到达现场将大火扑灭。

司机陈先生说,中巴车是郑州开往少林寺 的旅游车,属于游客自己组团。当车辆途经慕 家沟大桥时,乘客发现车后有烟。

**995**6

\_\_\_\_\_ 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com

打电话有稿费

陈先生立即把车靠边让乘客下车,"两分钟 内就全部下完,此时车身后半部烧了起来"

由于车上没有灭火器,火势迅速扩大,整个 车厢瞬间被吞没。

着火的中巴车已被高速交警拖离事故现 场,起火原因正在进一步调查之中。

## 半夜正与钟情女郎约会,突然晕了

一见钟情→约会了→出事了

8月29日晚,21岁的王先生在聚会上对漂亮的欢欢(化名)一见钟情。为博得欢欢的好 感,王先生不停在她眼前炫耀自己的苹果手机。

聚会散了后,当晚10点左右,王先生给欢 欢打电话,希望能约她出来谈谈心。

欢欢犹豫一阵后答应了。

30日凌晨两点左右,他们在一条小路上见

正在交谈时,行道树后冲出一名男子抓住 王先生右肩,并拿着一块类似砖头的东西砸中 王先生的后脑勺。

王先生被打晕了。醒来后,除受伤外,苹果 手机也被人抢跑了

欢欢将王先生扶起来,并掏出自己的手机 让他报警。

民警将两人带到派出所做了笔录。

京)路店 68760600 易初莲花紫荆山店 15238676108

## 原来是她!

警方通过多种侦查手段,锁定抢劫嫌疑人 为孙某。9月16日,孙某被金水路派出所治安 三中队民警崔永利、张登科抓获。

孙某,20岁,河北沧州人。女友姓李,就是 当晚王先生钟情的欢欢,19岁,周口人。

经调查,当晚聚会后,欢欢将王先生向她炫 耀iphone4,还想"忽悠"(注:套近乎)她的事告 诉了男友孙某。

孙某气愤不已,这时王先生给欢欢打来电 话,想约她出去谈心。两人便合谋,让欢欢骗王 先生到文化路北环附近一饭店吃夜宵,孙某则 提前在必经路上埋伏。待两人经过时,孙某将 王先生砸晕,

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

咨询电话: 0371-60179805/09

王先生得知欢欢是合谋时,惊讶不已。 线索提供 李四信(稿费50元)

